
Az M pontot a lejt®n lefelé mozgató er®: P sin 30◦ =
P

2
.

A lejt®n felfelé húzza a Q er®nek a lejt® irányába es® összetev®je Q cosx. Az egyensúly feltétele:

Q cosx−
P

2
= 0 és innen cosx =

P

2Q
.

Ha az M pontnak B-ben van egyensúlyi helyzete, akkor, mivel DBA∢ = 45◦, x = 15◦, ha pedig C-ben, akkor

x = 60◦. Eszerint
15◦ ≤ x ≤ 60◦, cos 15◦ ≥ cosx ≥ cos 60◦,

tehát
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Innen

P ≥ Q ≥
√
6−

√
2

2
P.

A lejt®re gyakorolt nyomás a P és Q er®k vetületeinek algebrai összege, a lejt®re mer®leges irányban: R = P cos 30◦−
Q sinx,
azaz

R = P

√
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−Q sinx =
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4Q2 − P 2).
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